

Zpráva o činnosti fotbalového oddílu TJ Sokol Řepy v sezóně 2021/22

Rok 2021 začínal s proticovidovými opatřeními, čísla nakažených letěla nahoru a sportoviště se zavírala, někteří trenéři stále praktikovali online tréninky nebo se scházeli v menších povolených počtech mimo sportoviště. Soutěže byly pozastaveny a trenéři a realizační týmy s napětím sledovali vývoj pandemie a doufali, že opatření brzy skončí a budou se moci věnovat vývoji a výchově mladých sportovců.

Většina sportovních omezení padla v květnu, sportoviště se začala otevírat a na naše hřiště se pomalu začal vracet život. Některé týmy sehrály přátelská utkání. S napětím jsme čekali, jestli se většina hráčů k fotbalu vrátí a budou pokračovat v rozvoji svých fotbalových dovedností. Nakonec se naše obavy nevyplnily a postupně dorazili všichni. ☺

Po 10 letech intenzivní práce se nám konečně podařilo přihlásit týmy do všech věkových kategorií, od přípravek, žáky a dorost, až po muže. V dospělé kategorii jsou týmy A i B mužstvo, stará garda 35+ a 40+, kteří hrají první ligu gentlemanů, a dokonce se jim podařilo jí udržet do další sezóny. A i B mužstvo jsou po podzimu v druhé polovině tabulky a držíme palce, aby nesestoupili do nižší třídy. Starší dorost se naopak drží v horní polovině tabulky, zde nutno podotknout, že většina hráčů je mladších, než je pro tuto kategorii běžné, což nám dává naději do příštích sezón, kde bychom se mohli dočkat nějakého většího úspěchu. Ostatní mládežnická a přípravná družstva reprezentují naši městskou část se ctí a rozhodně se za ně nemusíme stydět. Naše fotbalová minipřípravka pod vedením p. Weisse, kam přicházejí děti již ve 4 letech, funguje už 10. rokem.

Daří se nám stabilizovat a doplňovat trenérské řady, jmenovali jsme metodického šéftrenéra mládeže p. Lasíka, který má bohaté zkušenosti z FK Motorlet Praha, AC Sparta a vlastní trenérskou licenci „A“. Ostatní trenéři nezahlí a též se vzdělávají. Minimální požadavek pro práci s dětmi v našem oddílu je licence Grassroots Leader, ale většina již vlastní UEFA „C“ licenci. Dva trenéři v tomto roce dokončí studium UEFA „B“ licence a rozšíří tak naše řady celkem na 4 trenéry s touto licenci. Finančně se oddíl podařilo zajistit i přesto, že grantové programy byly a ještě nějaký čas budou okleštěné. Uspořádali jsme brigádu na našem travnatém hřišti, opravili, na co jsme měli sílu a finanční možnosti.

Naše plány pro rok 2022 jsou po rozvolnění proticovidových opatření následující. Na jaře a na podzim uspořádat workshop „Řepy se hýbají“ na našem travnatém hřišti a uspořádat 2x turnaj mládeže „O pohár starostky Řep“. Naší prioritou je pak udržet stávající základnu hráčů, přivést do našeho oddílu nové tváře a začlenit hráče dorostu do dospělé kategorie. V těchto dnech probíhají

přípravy na konání ukázkových tréninků pod vedením ligových trenérů mládeže. Budeme pokračovat ve vzdělávání trenérů ale i rodičů. Nadále se budeme snažit finančně zajistit chod klubu.

Velký dík si zaslouží trenérky, trenéři, asistenti, činovníci a všichni, kteří se starají o naše děti a mládež, zázemí a úklid. Ve svém volném čase připravují kvalitní podmínky pro sport. Dále poděkování patří naší Městské části za finanční i mediální podporu, taktéž poděkování patří mateřskému klubu TJ Sokol Řepy, fanouškům a všem, kdo podpořili novou střechu na „Teskáči“.

Děkuji za pozornost a přeji vše dobré.

Jiří Kočovský, člen výboru oddílu fotbalu